

今天给各位分享比特币洗钱案例美国的知识，其中也会对比特币洗钱的案例进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

- [1. 如果比特币成真，大量持有比特币的人成为巨富，这合理吗？](#)
- [2. 美国能截留比特币，是不是说明美国的通信真的有后门？](#)
- [3. 什么是洗钱？为什么要洗钱？](#)
- [4. 炒比特币犯法吗？请大神赐教？](#)

如果比特币成真，大量持有比特币的人成为巨富，这合理吗？

比特币没有什么真或者假。虚拟货币也不是说就是假的。腾讯的Q币，看不见摸不着，能充值听歌买QQ秀，所以他是是有价值的。

很多人不理解为什么比特币有价值。其实价值这东西，是人赋予它的。黄金因为稀缺性，自古被人作为货币的一般等价物，工业使用价值其实远不及其他金属，但并不阻碍黄金成为最昂贵的几种金属之一。钻石，闪闪发亮，女性最爱，但只不过是碳元素，人家认可他值钱，它就值钱，可能以后发现巨量钻石矿或者人造技术极度成熟之后，又会价值大损。

比特币初期是为了奖励用计算机算力解决数学问题，这种行为逐渐被同化成“挖矿”，对应的计算机称之为“矿机”。挖矿本身是有成本的，那就是电力消耗和矿机价格。例如，最近挖出一个比特币的成本大概是3500美金，所以很多人会把这个价格当成比特币的价值底限。而且，每隔一段时间，比特币的挖出效率减半，相当于成本增加了一倍。这也是比特币过去几年翻了N倍的一个底层原因之一。那个用一万个比特币买了一个披萨的哥们，估计大腿都要拍肿了吧。

当然了，不像其他真实货币或者虚拟货币，背后都有国家信用或者企业信用。比特币的背后只是区块链技术下的一系列代码，它的价值可以认为是挖矿的电力成本和设备折旧，但你认可就认可，不认可的话，跌破这个价也很正常。我给一块烂石头标价一个亿，只要有人认可，买走，那这一个亿就是真实的，否则也是一文不值。

初期挖矿的成本低，获得比特币也容易，所以积攒了大量比特币的人，只要比特币的价格被别人认可，那他的财富就是真实的，不存在合理不合理一说。觉得眼红的，也只能反省自己当初为何没有这样的眼光，就像北京2000块钱房价时为何不大量买房一样，你嫉妒不着别人。

比特币是一种基于区块链技术的虚拟加密货币。从创造出来起，就天然具有去中心

化，以及全程留痕等特点。所有的创造和转移都写入每一个节点中。由于具有加密性，无法被各国央行监管，也不收外汇额度管制，所以被用于各种私下交易。过去一段时间各种数字货币横飞，真的假的都有，但比特币一直是定海神针，其他各种币的大波动都得看比特币的脸色。虽然比特币有这样那样的劣势，例如处理速度慢等，但其江湖地位，依旧无可动摇。

（晴溪）

美国能截留比特币，是不是说明美国的通信真的有后门？

比特币在其区块链上所有的进出都是公开的，某个地址收到比特币，如果转出的话都可以清清楚楚的追查得到(其本质如此,谁都可以看到,不需要后门)。但是要把某个地址里面的比特币转出，则必须要相应的密钥才行，FBI也无它法。

这次的事情，目前FBI没有透漏更多的信息，但肯定不是后门或是攻破了比特币之类的，比较可能是以某种手段获得了某个相关地址的密钥。

比特币的所谓匿名是指你只要拥有相应密钥，就拥有对应地址里的币，没有人知道你是谁。但是如果你要换成现金的话，就进入现实世界了，FBI之类的机构很容易就找到你(最近国内许多参与虚拟币交易的银行卡被冻结就是这个道理)。

比特币被用来洗钱部分原因是没有国际范围的监管，一旦拥有类似FBI的能力，其实没法洗钱的(除非你拿现金跟人面对面买币)。

到是现在的隐私币，如(BEAM等)，是真的无法追踪的，它没有地址，也看不到金额，只有持有密钥才能知道金额。不过这个币就没法炫富了，你说多少就是多少，没人信你了。

什么是洗钱？为什么要洗钱？

说到洗钱，和珅才是洗钱界的鼻祖，如今洗钱的人，都是他的子孙。

据历史记载，当时在抄和珅家的时候，人们发现他真的是把藏钱这项工作做到了极致了。

在他家的墙缝里都是他贪污来的白银，在当时又没有银行，所有的钱都是真金白银的情况下，要想藏起来不被发现，也是很困难的，而他想到把银子藏到墙缝里也算是高手了。

除此之外，他还有更加高明的手段，那就是拿钱去买了店铺商行，字画，珠宝，从这一点来看，他确实是一个特别聪明的人，懂得把钱转化为其他的东西，这样的办法也被后人模仿至今。

而和珅这一系列的操作，就是诠释什么是洗钱。

洗钱是一种违法行为，是一种将非法所得合法化的行为，主要指将违法所得及其产生的收益，通过各种手段掩饰、隐瞒其来源和性质，使其在形式上合法化。

举个例子来说明一下：

某人在职时，通过职务便利，大肆侵吞、挪用公款、受贿等方式，敛财500万元，然后辞职以后，下海经商，以个人名义开办了一家私营企业。

不管这家企业赚不赚钱，他都会在外面显得赚了很多钱，并且深怕别人不知道自己赚钱了，其实就是给自己那500万找到清白的说法。

经过一段时间的运作，那500万便成了公司的资产，这个时候，他就可以随便拿着这些钱去消费。

以上就是洗钱的一个过程，整个过程都是建立在违法的事实上进行的。

什么人才会洗钱？

洗钱，可不是把钱放在水盆里，稀里哗啦的一顿洗，那样钱就不是钱了。

事实上，洗钱的人都不是平民百姓，因为平民百姓的钱都是干干净净的，不用去洗，真正需要洗钱的人，良心都是黑的。

洗钱的人一般分为以下几种人：

1、贪官

就像和珅一样，在位的时候，通过职务便利，收敛了很多钱财，直到被抄家了别人才知道他富可敌国。

大家都知道，我国严厉打击贪官，并且很多“大老虎”都被打掉了，还给了百姓一个祥和的社会。

可是，贪字头上一把刀，从古至今都知道的道理，却总会出现个例。

所以，官场上待得时间久了，就会有人冒险涉足，而得来的不义之财就要洗白。

相比于贪官，还有一种人更加的让人痛恨。

2、贩毒之人

这种人几乎都是亡命之徒，赚的钱沾满了别人的心血，坑害了多少人的生命。

但是利益大，流通在毒品里的金钱都是真金白银，这些钱都是通过不法手段获取的，一旦发生流水账，很容易被侦查到，所以，贩毒之人也会将钱拿到别处进行洗白。

。

3、逃税的人

还记得去年某爽逃的1.78亿税的热点吗？

还记得某明星和影视公司签的阴阳合同吗？

还有一些企业为了逃税所暗箱操作的行为等等，都给我们很好地诠释了逃税之人的无耻之心。

不换是大明星还是那些投机取巧的人，只要是洗钱，肯定都会露出马脚，而洗钱的方法很多，一个不注意尽可能让我们倾家荡产

洗钱的方法是什么？

对于洗钱来说，比较通用的就是像和珅一样，用钱拿去买字画、古董进行收藏，也有一些拿去开公司的，主要洗钱的手法有以下几种：

1、通过购买古董洗钱

以和珅为例：

和珅贪污了两万两黄金，他用2万两黄金买了10幅古董字画，每幅画花了2000两。

。

和珅让家丁拿着这些藏品分别存放在10家拍卖行进行拍卖。

当别人买其中的一个花瓶付给拍卖行2000两黄金时，拍卖行会给和珅一张2000两黄金的“支票”，除去拍卖行收取的10%手续费，和珅成功的洗干净了1800两黄金，额外的200量黄金作为洗钱成本消耗掉了。

2、海外投资

以和珅为例：

假如他认识波兰的一个商人，想要买一些东西，他和商人故意抬高价格，以高比例佣金、折扣等形式支付给波兰的商人。

然后从其手中拿回扣、分赃款，并将非法所得留存在国外。

随后，和珅安排其亲信去波兰，用办皮包公司的办法把黑钱洗白。

如果有部门派人去查账，和珅的亲信就找各种公司亏损的理由应付，让查账的人无所收获。

接下来，和珅的亲信把钱洗白之后，就成了当地的富翁，而他所有的钱都是和珅的。

3、地下钱庄及赌场

以和珅为例：

和珅表面上没有什么财产，但是他的财产富可敌国，主要是因为他有一群帮他洗钱的属下。

举个例子，和珅让属下买了一个店面，里面的人一天到晚什么都不做，就是在造假财务报表、虚报营业额和利润。

随后属下拿着真金白银去地下钱庄，以微小的损失换回90%的同等货币，这些钱再交回到和珅手里，就变得正大光明了。

而赌场是最传统的洗钱场所，这里就不具体的描述了。

洗钱的危害有哪些？

洗钱说白了，就是把黑的变成白的，可以正大光明地出现在市场上。

但是，洗钱造成了社会影响是不能忽视的。

1、造成严重的经济、安全和社会后果。

洗钱活动削弱国家的宏观经济调控效果，严重危害经济的健康发展。

洗钱活动损害合法经济体的正当权益，破坏市场微观竞争环境，损害市场机制的有效运作和公平竞争。

洗钱活动造成资金流动的不规律性，影响金融市场的稳定。

洗钱活动破坏金融机构稳健经营的基础，加大了金融机构的法律风险和运营风险。

2、洗钱为腐败和罪犯提供动力。

洗钱助长和滋生腐败，败坏社会风气，腐蚀国家肌体，导致社会不公平，败坏国家声誉。

洗钱为犯罪分子隐藏和转移违法犯罪所得提供便利，为犯罪活动提供进一步的资金支持，助长更严重和更大规模的犯罪活动。

洗钱活动与恐怖活动相结合，还会对社会稳定、国家安全和人民生命、财产安全造成巨大损失。

所以，一旦发现洗钱的行爲，应立即举报，以此来打击这种危险国家安全的违法行为。

《中华人民共和国反洗钱法》特别规定，任何单位和个人都有权向中国人民银行或公安机关举报洗钱活动，同时规定接受举报的机关应当对举报人和举报内容保密。

洗钱的刑法规定是什么？

《中华人民共和国刑法》第一百九十一条规定：

将“明知是毒品犯罪、黑社会性质的组织犯罪、恐怖活动犯罪、走私犯罪、贪污贿赂犯罪、破坏金融管理秩序犯罪、金融诈骗犯罪的所得及其产生的收益，为掩饰、隐瞒其来源和性质”的行为判定为洗钱犯罪。

《中华人民共和国刑法》第一百九十一条对洗钱罪的罚则规定：

没收实施洗钱罪的违法所得及其产生的收益，处5年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处洗钱数额5%以上20%以下罚金。

情节严重的，处5年以上10年以下有期徒刑，并处洗钱数额5%以上20%以下罚金。

具体如下：

- （一）提供资金账户的；
- （二）协助将财产转换为现金或者金融票据的；
- （三）通过转账或者其他结算方式协助资金转移的；
- （四）协助将资金汇往境外的；
- （五）以其他方法掩饰、隐瞒犯罪的违法所得及其收益的性质和来源的。

单位犯前款罪的，对单位判处罚金，并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员，处五年以下有期徒刑或者拘役，情节严重的，处五年以上有期徒刑。

如何避免协助他人洗钱？

大多数洗钱案例有一个共同点：需要利用大量的银行账户，或是个人银行账户、公司银行账户。

不论是任何方式的洗钱，最终都需要在与自己无关的账户上进行金融操作，因为大额的黑钱如果集中在几个账户，很容易被监控和识别，因此这些不法分子都会想尽方法去开设更多的银行账户。

为了避免自己不知不觉沦为洗钱帮凶，我们要做到以下几点：

任何情况下都不要出租或出借自己的身份证件。因为这些证件可以开设公司、可以开银行账户，也可以开证券账户，这些影子账户和空壳公司往往会成为非法交易和洗钱的工具。

1、不要用自己的账户替别人提现。

有些人为了点钱或受朋友之托，让别人转账到自己账户，然后提款出来交给别人，

或许你不知道，其实这就是一个洗钱的过程。

2、发现账户异常，马上向有关部门反馈。

如果发现自己账户上突然出现了大额交易或频繁交易，而这些交易非本人所为，一定要向银行和反洗钱的金融监管部门反馈，配合调查。

3、对于不常用的账户，及时注销。

被你忽略的账户，有可能被别人盗取或复制，去进行不为人知的金融交易。对于闲置账户，该清理的赶紧清理。

4、配合金融机构做好身份识别和过期资料更新。

这是保证个人金融活动符合监管规则的一个途径，同时，如果出现异常的金融行为，也有利于金融机构联系和提醒用户。

5、选择可靠的金融机构，远离不安全的连接。

很多金融公司都会以各种名义去获取客户信息，特别是网络化时代，分分钟都会出现信息被盗取和贩卖事件。

尤其是手机上收到的各种链接，一旦点开，银行卡的安全就失去了保障。

洗钱违法，更是破坏大众的生活环境，遇到疑似洗钱的行为，每个公民都有举报的权利和义务，只有所有的人都去检举揭发，才会让坏人无处藏匿。

炒比特币犯法吗？请大神赐教？

不犯法，但是法律不支持拥有比特币，就是说你拥有比特币不管有多少，如果有一天亏损了，根本没有法律保护。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！